

## ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 22/1/2015

### Διάκριση του Παιδικού Σταθμού Le Petit La Salle στον διαγωνισμό του Elniplex

Με μεγάλη μας χαρά σας ενημερώνουμε ότι ο Παιδικός Σταθμός Le Petit La Salle κατέκτησε την 3<sup>η</sup> θέση στον διαγωνισμό φιLANαγνώσιας του ELNIPLEX.

Το ELNIPLEX έλαβε φέτος το Βραβείο Προώθησης της ΦιLANαγνώσιας από τον Κύκλο Παιδικού Βιβλίου και διοργάνωσε έναν μεγάλο διαγωνισμό βιβλίου, εμπλουτίζοντας τη βιβλιοθήκη πέντε δημοτικών σχολείων, νηπιαγωγείων ή παιδικών σταθμών με 50 βιβλία.

Στον διαγωνισμό συμμετείχαν εκπαιδευτικοί και μαθητές από διάφορα δημόσια και ιδιωτικά νηπιαγωγεία, παιδικούς σταθμούς και δημοτικά σχολεία της Ελλάδας και της Κύπρου.

Ο Παιδικός Σταθμός Le Petit La Salle του Κολεγίου «ΔΕΛΑΣΣΑΛ» συμμετείχε στον διαγωνισμό οργανώνοντας μία σειρά δραστηριοτήτων βασισμένων στο παραμύθι «Ποιος απήγαγε τον Αϊ-Βασίλη», του Βασίλη Παπαθεοδώρου από τις εκδόσεις Χαραυγή. Η επιτροπή των συντακτών, που συμμετείχε στην ψηφοφορία, χαρακτήρισε τη συμμετοχή του Le Petit La Salle εξαιρετική, καθώς εντυπωσιάστηκε από το εύρος των δραστηριοτήτων, την πρωτοτυπία τους, τη μετεξέλιξη των ιδεών του βιβλίου και την αρτιότητα του υλικού που περιείχε ο φάκελος της συμμετοχής μας.

Αξίζει να σημειωθεί ότι τις δύο πρώτες θέσεις κατέκτησαν τάξεις Δημοτικών σχολείων, γεγονός που δίνει ακόμα μεγαλύτερη αξία στη διάκριση του Παιδικού Σταθμού μας στην 3<sup>η</sup> θέση.

Συγχαρητήρια στους εκπαιδευτικούς και στους μικρούς μαθητές μας!

Λίγα λόγια για τις δραστηριότητες:

Στο Le Petit La Salle αποφασίσαμε μαζί με τα παιδιά να προσφέρουμε και εμείς τη βοήθειά μας στη λύση του μυστηρίου της εξαφάνισης του Αϊ-Βασίλη.

Διαμορφώσαμε τις αίθουσες στο σχολείο μας, έτσι ώστε να μοιάζουν με έναν μυστικό χώρο, γεμάτο δοκιμασίες και αδιαπέραστα εμπόδια. Μεταμορφώσαμε τα παιδιά σε μικρούς κομάντο έτοιμους για δράση. Κάθε αίθουσα του σχολείου μας έκρυβε από ένα στοιχείο για τη λύση του μυστηρίου. Τα παιδιά έπρεπε να περάσουν από τις δοκιμασίες της κάθε αίθουσας, προκειμένου να ανακαλύψουν το κάθε στοιχείο. Τα στοιχεία ήταν τρία. Βρίσκοντάς τα οι μικροί μας κομάντο θα μπορούσαν να τα ενώσουν και να συλλέξουν τις απαραίτητες πληροφορίες για τη μυστική τοποθεσία του Αϊ- Βασίλη. Αφού βρήκαμε τα τρία στοιχεία που αναζητούσαμε, τα συγκεντρώσαμε όλα μαζί, τα αξιολογήσαμε και διαπιστώσαμε πως βρισκόμαστε στον σωστό δρόμο για την εύρεση του Αϊ-Βασίλη. Τέλος, στείλαμε τα στοιχεία που συγκεντρώσαμε στα ξωτικά, για να εξιχνιάσουν το μυστήριο της εξαφάνισης του Αϊ- Βασίλη. Αισθανθήκαμε περήφανοι που προσφέραμε κι εμείς τη βοήθειά μας, έτσι ώστε να πάρουν και φέτος τα δώρα τους όλα τα παιδιά του κόσμου.

Με την παράκληση να δημοσιευθεί

Πληροφορίες: Epi Direct, Λήδα Παπαδοπούλου,  
2310 227225, lpadadopoulou@epidirect.gr,